

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben:	Vidéken:
1 óra 60 f.	1 óra 1 K
3 óra 1 K 80 .	3 óra 3 .
6 óra 3 . 60 .	6 óra 6 .
1 évre 7 . 20 .	1 évre 12 .

Főszerkesztő és lapkiadó: **Baranyay Lajos.**
Felelős szerkesztő: **Major Mihály.**

Megjelenik: minden hétköznap este 6 órakor.
Szerkesztőség és kiadó-hivatal: **Szent-István-tér 1.**
Telefon 208.

Egyes szavak tephatók: a Jóhínytársaságban.

Színházi kalendárium. Az Úrnak különösen Fehérvárott közönséges esztendeje, az 1913-iki évnek februárius hónapja, a színházi érdektelenség haza. Dátum 13. azaz tizenhárom. A színházi nap kel este 7 óra 70 perc és 7 óra 90 perc között, nyugszik 10 óra 50 perc és 11 óra 20 perc között, aszerint, a mint a sugó gyorsabban vagy lassabban deklamálja a fülekre a szerepeket. Állandó színháztilte. Időjósítás a százéves jóvendőmondó szerint: tartós szerepen tudás, különösen a hónap vége felé. Nagyfoku hamis énekés várható. Az utolsó napokban a díszletek még kopottabbak lesznek. Közkedvelt pithiánk szerint pedig az állandó színháztilte a direktort is 10 kilogrammal gyarapítja, amelyből négy és fél önmagára esik, öt és fél pedig egy pár harisnyára, amely a bevételeit dagadt lábat ábrázol.

Jegyzet a margón. A mult hét krónikája. **Hefő.** Vigjáték tett ház előtt. A főszerelő csak minden második mondatnál tekint sóvárogra a sugóra. A vigjátékból dráma lesz, mert kilenc darab közönség a mérgeződéstől mentői beavatkozásra szorul. — **Kedd.** Énekes bohózat ének és

bohózat nélkül. Egy kivételével az összes szereplők a sugótól hallják először a szerepüket. Az az egy büszkén játsza, ha tudna, mert nem szorul a sugóra. Ugyanis néma szerepe van. A kimerüléstől a sugót kétszer mosdatják fel. — **Szerda.** Operett, amelyből derékajlítás tonaóra lesz. Ut és fél akkordot nem hamisan énekelnek. A 17. honvédezred négy közelegénynek és három szabálynyak tapására, vagyis közkivánatra utazás. — **Csütörtök.** Ismét operett. Az énekszóvegből a közönség három szót és négy betűt értett meg. A sugó kétszer vastapsot kap. — **Péntek.** Népszimű. A közönség kialakzza napi fáradalmát, fél 11 órakor a jegyszedők keltik fel s így nem vette észre az újítást a színpadon. Egy székkel több volt betéve. — **Szombat.** Nagy dráma. A közönség pukkadásig kineveti magát. A karszemélyzet elég jól játszik, mert csak lödörgés a szerepe. Kivételesen két sugó van beállítva. — **Vasárnap.** Délután. A direktor bizalmasan értesíti a közönséget, hogy a délutáni előadást maga sem ajánlja. Este. Slágeroperett. A bejárt-nál váltás ládák. Elővigyázatból mindenki betömi a fület. A fel-

sóvárosról berendelt statiszták feltűnő ügyesen mozognak. Három rossz vice hangzik el, a karzat vastapsal honorálja. 10 óra 4 és félperckor a közönség haza megy, mert közörmre a darab egyharmadrészét kihagyják. Huszonhárom színházlátogató megfogadja, hogy ezután moziba jár. Tizenöt podagrát, huszonöt reumát, harmincöt fogfájást, negyvenöt náthát kap. Állapotuk életveszélyes, de azért boldogok, mert nem mehetnek színházba. (:)

ZIGÁNYÉK

szekularizálni akarnak, a kath. egyház vagyonára fáj a foguk. Egy történelmileg megbélyegezendő lopást helyeselnék és követelnék, hogy a lopott jószágból nekik is jusson. Raboltatni, lopatni akarnak, mert azt hiszik, hogy akkor a kenyér mellé egy kis hus is fog jutni, talán még aszu bor is, hogy a két könyökén kopott kabát helyett a divatos szabás szerint öltözködhessenek.

Mikor a mindnyájunktól jó

akarattal és teljes erővel támogatott fizetésrendezés követelésükkel a hatalomnál felsültek, sokan a szociáldemokrácia karjaiba vetették magukat s ott tanulták meg ezt a nótát, a szabadkőművesek és szociáldemokraták kedvenc dalát, raboljunk el az egyház vagyonyát. A tanítványok most el kezdtek a lecke felmondását s mint az értelem nélküli normalisták mondogatják, hogy szekularizáljunk. Eltekintve attól, hogy jogtalanságról prelegálnak, igazán az értelem nélküli normalistáknak kell nevezni őket, mert nem gondolják meg azt, hogy a zsvány nem igen szokott osztozkodni a zsákmányon.

Nem akarják, vagy nem tudják a históriát, amely arról beszél, hogy eddig a szekularizáció mindenütt kánfortermészeti volt. Mire elvégeztek, el is fogott. Mindenkinél juttat beöle. Mindenki dugzag lett tőle, csupán az állam maradt üres kézzel. Ha az állam a saját crejéből nem

AZ ÖRÖM.

Dr. PROHÁSZKA OTTOKÁR
megyéspüspök főpásztort nagybőjtő szónokának.

(Vége.)

Chinának nyugoti, a tengertől messze elfekvő vad, hegyvidéken él egy néptörzs, mely teljesen elszigetelődött a kereszténységtől s az odavetődött hit hirdető szá-mára igazán köves, terméketlen talajnak bizonyult. Évekkel ezelőtt történt, hogy megint elvetődött azokra a tájakra egy hit hirdető s angol ember lévén, mikor déli pihenőt tartott, előszedte az ő pléh dobozait s azokból vaját és szilvaizt kenegetett kenyerére s az volt ebédje. Mialatt falatozott, észrevette, hogy egy kínai benschülött érdeklődve nézi őt, de még inkább a jó, lekváros kenyert s éhes tekintetekkel kíséri falatozását. A hit hirdetőnek éréke volt a kis örömek iránt, in-tett az embernek, hogy jöjjön hozzá s barátságos ábrázattal

nyújtott neki oda egy darabot a megsóhajtott s megkívánt lekváros kenyérből. A kínai el is fogadta, jóízűen el is fogyasztotta; azután elsietett s hatod magával tért vissza, kik mind látni akarták a barátságos fehér embert, no meg a lekvárt is meg akarták izlelni. A vége az lett, hogy megnyerte bizalmukat s most azon a vidéken virágozó missziótelep van, melynek kikezdése végre is a vajás s lekváros kenyér volt. Csak egy karaj vajás kenyér, meg az a jó, barátságos lelkület, az nyerte meg az embereket. Kis örömmel lelkeket nyertünk meg. ha oly lellek szerez-zük, melyben az Isten országa, az igazság, a béke s az öröm lakik.

De hagyjuk Chinát, az messze van s térjünk otthonunkba s családi körünkben s nézzük meg, van e azon a mi otthonunkon ablak, lakik-e a mi családunkban barátság s szivesség s fontoljuk meg, hogy mi másképp volna minden, ha lelkünkben hordoznók az Istenországot s ha barátságosak és

derültek volnánk s a feleség a férjének s a férj a feleségnek, a szülő a gyermeknek s a gyermek a szülőnek napsugara volna?!

Haza jön például a szántóvető a mezőről, hazajön a kézműves a műhelyből s belép a konyhába, ahol az asszony forgolódik: de az ember is fáradt, az asszony is kellelten és boszus, hát nincs „jóestét,“ nincs „Isten hozott“: hanem az asszony azt morogja legelőbb, hogy hát hazajöttél? s föl se néz a munkája mellől s a férfi is morog valamit, aminek körülbelül az az értelme, hogy hát ez is kérdés, ez is fogadtatás? Aztán nincs több szó, több beszéd; hanem az ember is tesz-vesz a szobában; az asszony is jár ki-be boszus arccal: végre meghozza a levest s azt mondja: hát nem ülnél le? A férfiből már majdnem kitör a boszuság: de türelmetlen magát: leülnek, esznek s egy szót se szólnak. Azután a férfi mégis csak megszokja a csendet: „Van valami bajod, asszony?“ kérdi. „Nincs semmi“, erre a száraz válasz. Az estebéd

hamar el van költve; a férfi fel-áll s ablakhoz lép s néz ki a sötét utcára: az asszony meg az alatt kedvetlenül s hallgatagon leszedi az asztalt s kimegy a konyhába edényt mosni. S így mulik el a nap; így kezdenének bele másnap reggel megint az életbe. Ime mennyi öröm telenség s vigasztalenség: ugye hogy ez nem az Istenországa? Már most mit tett egyszer egy ilyen elkésredett férj? Ugy történt, hogy az ily kedvetlen hangulatban elővett egy heti lapot, mely ott fektet a polcon s melyben az első cikknek a címe az volt: Dicsérd az asszonyt. No, gondolta magában, dicsérje, akinek kedve van hozzá: én ugyan nem dicsérhetem: de mégis belefogott az olvasásba s azt olvasta, hogy próbáld meg, dicsérd meg néha feleségedet, ki egész nap törí magát és fárads, hiszen tartozol neki vele. S mikor ezt elolvasta úgy látszott neki, hogy valami igaz van ebben, de azután megint azzal állt elő, hogy hogyan dicsérje meg ő a feleségét, mikor az iránta oly durcás s barát-

Sövegjárto János

hazai és rumburgi vászon-áruhaza barátok épülete,

AZ ÉLŐTT: ÖZV. HANDEL ANTTALNÉ
OLCSÓ SZABOTT ÁRAK

Mai lapunk 4 oldal.

tudja a tanítószag követelését kielégíteni, gyerekes utópia a szekularizációtól várni a megváltást. Ha pedig a hatalom nem akarja kielégíteni, úgy akkor még nevetségesebbek ezek az urak, mert annyira naivoknak állítják oda magukat, akiket még a legutolsó pusztai szatóc is befonhat.

Mint határozottat merjük állítani Zigányéknak, hogy sohasem lesz teltebb gyomruk, sebb ruhájuk, jobb bugyellárjuk, ha mindezt a szekularizációtól várják. Sok reményről le kellett már mondaniok, sok emberből ki kellett már ábrándulniok, de ha bekövetkezik ez a családásuk is, akkor igazán csupaszként és elhagyatottan lógnak állni.

Ha jobbra tekintenek becsapókat látják, balra pedig a megrabolt Egyházat. És talán majd akkor deputációznak nála egy kis támogatásért?

Ha általános volna a magyar tanítói karban ez a fel-fogás, ez a straukpolitika, mindenesetre megdöbbentő jelenségnek kellene tartanunk, amely arról tenne kétségtelen bizonyítékot, hogy a magyar tanító rövidlátó, történelmi analfabéta, mindenkitől rászédhető.

Teljesen sulytalanná teszi azonban ezt a vörös táborból hozott hangmódot és gondolkozást az a tudat, hogy erről csak Zigányék álmodoznak, az a néhány kis Zigány és nagy Zigány, akik még a nullában is kicsinyek a hatalmas tanítói karban.

A tanítószag nekik köszönheti, hogy nagy fontosságú és életkérdésük sokak előtt

ságtalan. S ebben is volt valami igazság; de azután tovább olvasott s azt olvasta, ha az asszony mindent megtesz, amit a háziasszonynak tennie kell; ha rendben tart szobát s konyhát, ha gondozza a baromlit s a malacot, ha mos az urára s főz neki inyére, akkor az embernek éreztetnie kell az asszonnyal, hogy becsüli a munkáját s hogy halás neki érte; mert hisz tényleg fáradságos az a munka, a háza meg nagy áldás. S mikor a férfi ezt olvasta, megint úgy érezte, hogy bizony ez is igaz s mintha megmozdult volna lelkiismerete s be kezdené látni, hogy érezzen bizony ő se tett így, sőt rosszul tett, mert durva, gorbomba, szeretetlen volt. — Nem sokára azután bejött az asszony. A konyhában elvégezte a dolgát s odaült az asztalhoz s a férje ünnepelőjét s gallérait kezdte javagatni s akkor odaszól az asszonynak a férfi: „Jól csinálod te ezt Mari, kevesen értenek ehez oly jól mint te.” „Gondolod?” kérdi meglepetve, de azért szomorúan a feleség s folytatja munkáját. „Igen, igen — kezd megint a férj — ezt komolyan mondom; bizony csak neked köszönhetem, hogy rendesen s nem rongyosan s tisztán léphetek napon-

kevesebbé rokonszenves, hogy az egész ügyet lesüllyesztették, kőműves legényektől lemosolygott népgyűlési szociáldemokratára kérdéssé alacsonyították. Ezt köszönheti a tanítószag Zigányéknak.

A tanítószagnak magának kelene tiltakozni, hogy saját kebelükben akadjanak egyedek, akik felülnek a nagy szolamok vesszőparipájára, s lealacsonyítsák és hátráltassák mozgalmuk eredményét. (.)

CSALÁDI DRÁMA.

Megölte a feleségét s azután öngyilkos lett.

Véres szenzációja van Fehérvárcsurgónak. Híves gyilkosságra és öngyilkosságra vitt az alkohol ismét egy embert. Egy iszákos férj, négy gyermekes családapa, a sok alkoholtól tán esztévesztve, megölte a feleségét s a hívesgyilkosság után öngyilkosságot követett el. A családi vérengzésről a következőket írja tudósítónk:

Zámbó János 51 éves fehérvárcsurgói jómódu gazda iszákos ember volt. Feleségével, családjával állandóan durván, gorombán bánt s mikor a gyermekek felcseperedtek, az asszony sz. Szikra Kis Erzsébet, többször otthagyta a brutális férjet. Most legutóbb csak nemrég ment vissza hozzá, amikor is megígérte, hogy felhagy az ivással. Az ígéretet azonban nem tartotta be. Néhány napig megbecsülte magát, de azután nem tudott ellenállni az alkohól csábjának. Visszaesett régi hibájába, újra ivott s újra gorombáskodott

ként az utcára. — Jól esett ez az elismerés az asszonyoknak s mintha abban a gyéren világitott petróleumlámpás szobában is világosabb lett volna egyszerre s napsugár osont volna bele. „Bizony — folytatja a férfi — néha még azt is mondják, éj de derék feleséged lehet neked.” Az asszony most már mosolygott; „no, — szöjt mégis szerénykedve — nem mondják ők azt komolyan.” „Pedig elhihetik” mondja megint a férj s neje fölő hajolva, csókot nyomott homlokára. „Bár beszél-tél volna velem így már azelőtt is — suttopta most hátán az asszony — mily jól esett volna az nekem” s fölállt s láradt fejét férje vállára hajtotta. „Oly jó vagy, oly hü vagy hozzám, kedves feleségem — válaszolt megindultan a férfi. Tudod hogy nagyra becsüllek; de én is vidámnak s barátságosnak szeretnék látni s ha az leszesz, akkor otthonunk a legkedvesebb hely lesz nekem a földön.” S azóta úgy is volt s több napsugár szűrőnközött a muskátli ablakán az a munkás ember otthonába. S így lesz a mi otthonunkban, így lesz a mi lelkünkben is, ha az apostol szavát megértjük, hogy „örvendjétek az Urban,” „örvendjétek mindlg.” va-

odahaza. Folyó hó 12-én felesége megfenyegette, hogy ismét elhagyja, ha nem tartja be a javulásra tett ígérését. Ebből perlekedés keletkezett közöttük. Zámbó az ebédnél elcsöndesedett. Nem szöjt egy szót sem, szinte látszott rajta, hogy valami sötét szándék föl a fejében. Mikor az egyetlen otthonlevő gyermek, a 14 éves István délután elment az ismétlőiskolába, az iszákos ember végrehajtotta sötét szándékát, mely néhány órával előbb érlelődött meg benne.

Feleségét közvetlen közelről föbelötte s mikor látta, hogy az asszony meghal, önmaga ellen fordította a fegyvert s a szájába lött.

Mikor a Pista gyerek hazameut az iskolából, apját és anyját nagy vértócsában halva találta a szoba közepén.

Hogy Zámbó István előre készült a kétszeres gyilkosságra, azt bizonyítja az a körülmény, gysis legyen szemetek s érzéketek az életmezőin nyíló, sok kis öröm iránt s adjatok helyülük másnak is szeretetek, barátságok, jóságos indulatok, hűségtek és segítség-tek által.

Így gondoltam el magamnak az Isten országát, melyről az apostol mondja, hogy az nem étel és ital, hanem, igazság, béke és öröm a Szentlélekben. Valóban isteni ország, isteni ajándék, isteni alkotás az ilyen érzület s boldog ember, ki ez Istenországát lelkében hordozza. Ha nincs meg bennünk, szerezzük azt meg, szerezzük meg az által, hogy szívvel-lelkekkel átadjuk magunkat Krisztusnak. Ha pedig megvan, akkor zárjuk szívünkbe s tapasztaljuk meg, hogy az Ur édes is, erős is, igazságos is, kegyelmes is. Tapasztaljuk meg, hogy sokat ad, — hogy többet ad, mintha mind-egyikünket gazdaggá s tudóssá, lángesszé s művészé tenne.

Hiszen egész országát, az Isten-országát adja, mikor arra képesít, hogy igazság szerint éljünk, — az ő békességét bírjuk s az ő örömeit élvezzük. Ezt az országot kívánom nektek kedves hűveim; jobbat nem kívánhatok, mert Isten sem adhat jobbat. Amen!

hogy két megtöltött revolver volt nála, nyilván azzal a számítással, hogy ha az egyikből elfogyának a golyók, tovább folytathassa a vérengzést.

Politika.

Keserves politikai állapotunkról tájékozni akarja városunk orsz. gyűl. képviselője a választókat. A mulkor a Felsővárosban f. hó 15-én pedig a tóvárosban tart ismertetést. Erre nézve a függetlenségi párt a következő felhívást bocsátotta ki:

Tisztelt polgártárs! Városunk országgyűlési képviselője, báró Mandorff Géza a politikai helyzetet ismertetni óhajtja, mi-ért is a pártvezetőség kerületi értekezletek összehívását határozta el.

A tóvárosi kerületben ezen értekezletet febr. 15-én, szombaton este 7 órakor a Hány-féle vendéglőben (Széchenyi-u.) tartjuk, — amelyen városunk szeretett képviselője is meg fog jelenni.

Felkérjük, hogy ezen értekezleten megjelenni sziveskedjék. Hazafias üdvözléssel: a szférvári függetlenségi és 48-as párt vezetősége nevében: dr. Holly Géza elnök, dr. Csöppentzky Mihály társelnök.

CSALÁDI pótlék a város tisztviselőinek.

A mult évben alkotott törvények egyike kimondja, hogy minden város köteles a nős, családos tisztviselőinek és alkalmazottainak családi pótlékot adni. A mi városunk sem kivétel s épen azért a szervezési bizottság összeült szerdán délután, hogy ezügyben határozatot hozzon.

A spóroló bizottság már előbbre foglalkozott ezzel az üggyel s kimondta, hogy azoknak a tisztviselőeknek is meg kell adni a családi pótlékot, akik esetleg már más működési vagy egyéb pótlékot kapnak. A tanácsnak is ez az álláspontja. A városi haladó párt azonban másképp gondolkozik. A spóroló bizottság helyett most ez a párt tartja szem előtt a spórolást s csak azoknak a tisztviselőeknek akarja megszavazni a családi pótlékot, akik eddig másféle pótlékot, vagy pótlékokat nem élveznek.

Ezt az álláspontjukat a szervező bizottság ülésén elő is terjesztették, azonban a szervező bizottság ezt az előterjesztést nem fogadta el, hanem kimondta, hogy a városi közigazgatás minden tisztviselője és állandó alkalmazottja a törvény szerint részesüljön családi pótlékban. Véglegesen a közgyűlés fog majd dönteni. A törvény értelmében a tisztviselők egy gyermek után 200, két gyer-

klub, cello, körhinta, tenisz pályák és football teret (feltöltve) szép körúti utakat, szóval szép városi erdőt vagy ligetet készíteni és az emelkedő bérleti összegekből a város még hasznát is hozza és az egész városnak a legkedvesebb üdülő helye lenne. Mily jó volna ha máris készen volna.

Igaz híve *Egy előfizető.*

Színház.

Február 12.

Eva egész helyárral, vendégszínházzal és csaknem üres házszállal. *Füvedé* Ilona a miskolci színház tagja jött el hozzánk, hogy legyen a felvételi vizsgát. Levizsgázott. Nem való primadonnának. Hangja nincs, szerepét nem játsza, csak mondja, minden temperamentum nélkül. Táncolni elég fesszen tud, csak kár, hogy a lába térdben nem hajlik. Nem értjük, hogy Szalkai minek hoz ide nekünk ilyen vendégeket. Miért akarja azt, hogy a székesfehérvári közönség másodikrendű színésznőkből válasszon a jövő évre elsőrendűt? Miért nem hoz ide első szubretteket s mért nem azok közül választ egyet nekünk a jövő színésznőre? Már sokszor hangzottunk, hogy a székesfehérvári közönség megérdemli a jó színészeket.

Mr.

Piros betűs szinlap. A csütörtöki szinlap, mely *Bella* (Szomoró darabja) előadását hirdeti, rikító piros betűvel van nyomva. Olyanok azok a betűk mint a főtt rákok s azt akarják mutatni, hogy ilyenek lesznek azok a hőlygek és urak, akik csütörtökön elmennek a színházba s az ott bemutatott fővárosi erőtelenségeket magában foglaló album képei láttára tudnak még pirulni. A piros betűs szinlaptól nagyon megijedt a közönség. Jeddében minden jegyet megvett erre az előadásra. Szép kis bizonyítvány. Majd meglátjuk hányan hagyják ott szégyenkezve az előadást.

A vasárnap este színre kerülő *Csak ügyesen* című bohózat főbb szerepeit Fekete Irén, Benes Ilona, Baróti, Ivánfi, Zilahy, Szepesi, Békefi, Jávor Aranka és Tarnai játszó. Az előadás iránt már eddig is szép érdeklődés nyilvánult meg.

Heti műsor:

Péntek: Suhanc. Leszállított helyarákkal.
Szombat: Arany ember. Déri Béla jutalomjátéka.

A próhirdetések.

Próhirdetések előre fizetendők.

Lapkihirdők biztos keressel felvételtnek a kiadóhivatalban, vagy Menyei József főelárú-sítónál.

Kiadó lakás. 3 utcai szoba, konyha, hozzátartozókkal vilány és vízvezeték. Fás levegős udvar, olcsó bér. Május 1-se vagy előbb is. — Érdeklődők Rudbányai cégnél nyelhetnek felvilágosítást.

Szent István-utca 18. (Petőfi-ház) 2 szobás utcai lakás mellékhelyiséggel kiadó. Értekezni Fekete Géza háztulajdonosnál.

100 darab Margit vizes láda, melyek bármikor megtekintethetők, olcsó árért eladók Székesfehérvári Vendéglősök és Kávésok szikvizgyárában. Palotai-utca 2 szám.

4 esetleg 3 szobás modern urilakás megfelelő mellékhelyiségekkel azonnal kiadó, Templomköz 5. sz.

Teremmegnyitás. Az ujonnan átalakított, teljesen modern a legkényesebb igényeket is kielégítő Stieglér Istvánné-féle vendéglő (Budai-ut 40. Gáz-utca sarok) f. hó 15-én szombaton fog megnyitni, melyre a m. t. közönség szíves megjelenését kérem és a legjobb kiszolgálást biztositom. Tisztelettel Stieglér Istvánné.

Ottománok, dívánok helyszüke miatt jutányosan eladók (darbja 70 koronától kezdve) Vida Elek kárpitosnál Simor-utca 20.

Budai-ut 106. számú ház eladó.

Boros Péter asztalosműhelyt nyitott Palotai-utca 17. sz. a., ahol mindenféle asztalosmunkát pontosan, jól és jutányosan készíti.

Két szántóföldet a Sárkánykúti utúlőben készpénzfizetés mellett bérbead Szalay Károly a Fejérmegyei Takarékpénztárban.

Börgyárduló 3-ik sz. alatt egy 1 szobás lakás mellékhelyiségekkel együtt kiadó. Ugyanott termőképes kacsatojás kapható.

Sütő-utca 14. sz. ház szabadkézből eladó. Tudakozni ugyanott lehet.

Lapok, folyóiratok megrendelhetők Horváthné és Rónainé papírüzletében, Kossuth-u. 15.

Kétszobás lakás május 1-re (esetleg azonnal) kiadó Széchenyi-utca 26. sz. alatt.

Alkotmány, a legjobb magyar napilap, kapható Horváthné és Rónainé Kossuth-utcai üzletében.

KIRÁLY ERNŐ MÚLAT.



Sokszor úgy szeretnék sirni, „Futóbolond” és „Temetés volt a faluban”

legújabb, sikerült felvételek, kétoldalu hanglemezen, kizárólag egyedül csakis.

Wagner „Hangszer-Király”-nál Budapest, József-körút 15) kaphatók. A „Columbia” lemezek főraktára. Használt emezeket ráfizetés nélkül becsaról. Legolcsóbban javít. Telefon. Kérje a 68. sz. diszfőrtjegyzéket. Figyeljen jól a Wagner névre.

Varrógépjavítások műhelyünkben gyorsan és szakosítottan készíttetnek. **SINGER CO. varrógép-részvény-társaság.** Magyarország legnagyobb és legrégibb varrógép-üzlete, székesfehérvár, Nádorutca, Töltényi-ház.

LEGSZEBB ajándék

egy jó és mégis olcsó zongora, vagy pianó.



Használt, de jókarban levő zongorákat veszek és eladok. Egy mahagóni pianó ugyanolyan szerkezettel eladó.

ROSENSTEIN Iskola-u. 6. Telefon 291.

SZENT ISTVÁN
ártézi, gőz, iszapmedence és kádfürdő.
Székesfehérvár, Bástya-utca 3. szám.

Tisztelettel értesitem a m. t. közönséget, hogy a Szent István gőz- és kádfürdőt megvettem, a melyet két ártékúttal és iszapmedencével kibővítettem, teljesen ujonnan átalakítottam és minden gényeknek megfelelően berendeztem. Ártékúttaim kifogyhatatlan mennyiségű, gyógyhatású kristályvízzel látják el naponként az összes fürdőmedencéket.

Ami a fürdőkezelést illeti, azt személyesen fogom vezetni és előre is biztositom a m. t. közönséget, hogy a legpontosabb kiszolgálás, rend és tisztaság tekinteteken szigorú ellenőrzést gyakorlok. Személyzetem első rendű masszírozók és tyukszemvágókból áll, akik szakképzettségük és előzékeny modoruk által iparkodnak majd a mélyen tisztelt közönség elismerését és szeretetét megnyerni.

Gőzfürdő napok:
Urak részére: Április 1-től október 31-ig reggel 5 órától, november 1-től március 31-ig reggel 6 órától déli 12 óráig. Ünnepek és vasárnapokon egész nap.
Hölgyek részére: Naponként délután 1 órától este 6 óráig. — Pénteken egész napon át.

Fürdődíjak ruhával együtt:
Gőzfürdő —60
Gyermekek 10 évig . . . —30
Porcellán kád 1.—
Cinkád —80
Hideg-gyógyfürdő . . . —60
Iszapfürdő 2.—
Szénsavas-fürdő 2.—
Sósfürdő 1-20

BÉRETJEGYEK: 10 db. gőzfürdőjegy 5 K, 10 db. porcellánkád fürdőjegy 8 K, 10 db. cinkád fürdőjegy 7 K.

A mélyentisztelt közönség szíves pártfogását kérve maradtam teljes tisztelettel

Ist. TÖGL GYULA,
fürdőtulajdonos.

ÉRTESESÍTÉS.
Az alulírott nál (Kecskemét II. kerület Mária-város Cserép-utca 15. sz.) kapható dr. Bellesheim Alfonz „SZENTEK ÉLETE” c. hírneves munkája. A több mint 700 oldalra terjedő vastag mű néhány napig még a csekély készlet tart egész vászonkötésben 12 korona helyett **3 KORONÁÉRT** küldetik meg. Kecskemét, 1913. január hó **Kontc János.**

Nyomatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában Székesfehérvárott.